



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

SHÁNÍME OBEČNÍ

ZAMĚSTNANCE

S ohledem na personální změny a změnu zaměstnaneckého systému, který by měl výrazně snížit výdaje obce, poptáváme zájemce o dílčí práce na dohodu o provedení práce.

Vhodné např. i jako přivýdělek pro seniory, avšak je předpokládána určitá fyzická náročnost prováděných prací.

Pro více informací volejte starostovi nebo se dostavte v kterýkoliv čtvrtek v úředních hodinách od 18:00 do 20:00 hod. na obecní úřad.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Další zasedání zastupitelstva se bude konat dne 20. 12. 2022 od 18:00 hod. v budově obecního úřadu, přičemž hlavním bodem programu bude schválení rozpočtu na rok 2023. Můžete si zde vyslechnout plány, které má obec v následujících letech. Uvítáme i Vaše názory, abychom věděli, které záležitosti naše občany trápí

a mohli je zahrnout do našich úvah v následujících letech.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY

V souvislosti s prezidentskými volbami, které se budou konat v lednu příštího roku, je možné si na obecním úřadě již od 29. 12. 2022 do 11. 1. 2022 vyzvedávat voličské průkazy.

VÝPŮJČKA KNIH

Pro zájemce a návštěvníky obecní knihovny jsme obdrželi výměnný soubor od Šmidingerovy knihovny, tedy seznam knih, které je možné si v naší knihovně zapůjčit. Seznam naleznete na webových stránkách obce v sekci Obec - Obecní knihovna nebo na obecním úřadě.

MOBILNÍ APLIKACE

Věděli jste, že můžete využívat aplikaci V Obraze, která slouží víceméně jako obecní web ve vašem chytrém telefonu? Odkaz ke stažení naleznete ve spodní části webových stránek obce.

VÁNOČNÍ SVÁTKY, SILVESTR

Chtěli bychom Vám popřát poklidné prožití Vánočních svátků a bujaré oslavy Nového roku. Zároveň bychom Vás chtěli požádat o ohleduplnost nejen k Vašemu okolí a mazlíčkům, ale i k životnímu prostředí.

Nevylévejte prosím olej do odpadů. Zároveň se snažte zábavní pyrotechniku omezit na minimum. V příštím roce bychom se chtěli připojit k celé řadě obcí, které užiti pyrotechniky na svém území regulují.

PLÁNOVANÉ AKCE

MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA

Dne 3. prosince se v Přešovické hospodě od 14:00 hod. uskuteční mikulášská diskotéka pro děti. O hudební doprovod se postará DJ Mareš. Jsou připraveny i hry pro Vaše ratolesti.

Pro děti je připravena mikulášská nadílka. Nezáčastníte-li se mikulášské diskotéky, bude možno nadílku vyzvednout v následujícím

týdnu na obecním úřadě, pozdější vyzvednutí není možné.

V Kbelnici se bude konat mikulášská nadílka od 16:00 hod. v obecní budově.

VÝROBA VÁNOČNÍCH DEKORACÍ

Na sobotu 10. prosince od 14:00 hod. pro vás připravujeme v budově obecního úřadu výrobu vánočních dekorací z drátu a korálků. Akce je vhodná jak pro dospělé, tak pro děti. Veškerý materiál na výrobu bude zajištěn.

V případě zájmu Vás opět prosíme, abyste svou účast ohlásili předem na obecním úřadě z důvodu omezené kapacity prostor na obecním úřadě a množství materiálu. Ti, kteří nebudou přihlášení se bohužel nebudou moci zúčastnit. V případě velkého zájmu může být akce přesunuta do Přešovické hospody.



ZÁJEZD DO DIVADLA

Dne 17. prosince pro Vás pořádáme zájezd do Divadla Palace na komedii "V Paříži bych tě nečekala, tatínku." Odjezd je ve 14:00 hod. od kapličky v Přešovicích. V rámci zájezdu budete mít dostatek volného času například na návštěvu vánočních trhů na Staroměstském náměstí.



Doprava je hrazena obcí, cena lístku do divadla je 300,- Kč. Z důvodu větší kapacity autobusu je možné využít dopravu zdarma na návštěvu Vánoční Prahy bez návštěvy divadla. Více info na obecním úřadě.

ZPÍVÁNÍ KOLED

Přijďte si s námi zazpívat 23. prosince od 17:30 hod. vánoční koledy za zvuku živé hudby u obecního úřadu v Přešovicích a užít si společně krásné Vánoční období. Budeme podávat svařené víno a nealkoholický punč. Texty koled pro vás opět připravíme. Po skončení akce se můžeme

přesunout do Přešovické hospody. Kdo bude chtít, může vzít pro ostatní na ochutnání své vánoční cukroví.

V návaznosti na úspěšnou ekologickou akci bychom Vás chtěli požádat, abyste si přinesli vlastní hrníčky, ať nevytváříme zbytečný odpad.

MYSLIVECKÝ PLES

Dne 25. prosince se již tradičně uskuteční myslivecký ples v kulturním domě v Přešovicích. Můžete se těšit na bohatou tombolu. Začátek je od 20:00 hod.

UDÁLO SE

Chtěli bychom poděkovat všem zúčastněným na sbírání odpadků dne 17. 11. 2022. Společnými silami se nám povedlo posbírat přes 20 pytlů odpadků a vyčistit tak naši vesnici. Zvláštní poděkování patří našim dětem, kterých se zúčastnilo kolem dvaceti a s nadšením se vrhli do práce.

V lednu se můžete těšit na:

- hasičský ples
- lekce pilates